
Додаток №1 
до протоколу засідання наглядової ради 

ПРАТ “НДІ КОЛАН” від 04.05.2023 №1 
 
 

До уваги акціонерів 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО – ДОСЛІДНИЙ І КОНСТРУКТОРСЬКО – ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ІНСТИТУТ ЕМАЛЬОВАНОГО 

ХІМІЧНОГО ОБЛАДНАННЯ І НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ КОЛАН» 
 (далі – ПРАТ «НДІ КОЛАН», Товариство), ідентифікаційний код 04637622, 

місцезнаходження: вул. Європейська, 153, м. Полтава, 36002 
адреса для листування:  polmet@ukr.net    

 
Повідомляємо Вас про проведення 30 травня 2023 року  

дистанційних позачергових загальних зборів акціонерів ПРАТ  «НДІ КОЛАН»  
за скороченою процедурою скликання позачергових загальних зборів акціонерів відповідно до ст. 45 Закону України «Про акціонерні 

товариства» 
 

Рішення про скликання позачергових загальних зборів акціонерів ПРАТ «НДІ КОЛАН» шляхом опитування (далі – Загальні збори) прийнято наглядовою 
радою Товариства (протокол №1 від  04.05.2023) відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» з урахуванням Порядку скликання та 
проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06 
березня 2023 року №236, з усіма змінами, далі - Порядок. 
Спосіб проведення Загальних зборів – шляхом опитування (дистанційні загальні збори). 
Дистанційні загальні збори не передбачають спільної присутності на них акціонерів (їх представників) та проводяться шляхом дистанційного заповнення 
бюлетенів акціонерами і надсилання їх до Товариства через депозитарну систему України у порядку, встановленому Національною комісією з цінних 
паперів та фондового ринку. 
30 травня 2023 року - дата проведення Загальних зборів акціонерів (дата завершення голосування), що будуть проведені у відповідності до Порядку. 
Дата і час початку надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування (початку голосування акціонерів) - 17 травня 2023 року об 11 
години 00 хвилин. 
Дата і час завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування: 30 травня 2023 року о 18 годині 00 хвилин. 

Бюлетені для голосування розміщуватимуться у вільному доступі для акціонерів на сторінці веб-сайту Товариства: http://kolan.poltava.ua/ru/actions. 
Голосування на Загальних зборах завершується о 18 годині 00 хвилин 30 травня 2023 року (дата і час завершення голосування). 
 

№ Перелік питань, включених до 
проекту порядку денного: 

Проекти рішень з питань, включених до проекту порядку денного: 

1. Обрання лічильної комісії, голови 
та секретаря загальних зборів 

1.1 Обрати лічильну комісію у складі трьох осіб: голова лічильної комісії Білозерова І.В., члени лічильної 
комісії  Колтунова І.А., Радченко І.С. 
1.2 Обрати головою Загальних зборів Надіктова В.М., секретарем Загальних зборів Білозерову І.В. 

2. Надання згоди на вчинення 
Товариством значного правочину 

2.1. Надати згоду на вчинення Товариством значного правочину, а саме: договору купівлі-продажу, за яким 
Товариство, як Продавець, передаcть (продасть) повністю після повної сплати вартості нерухомого майна, 
а громадяни Ципочка В.В., Кебкал С.В., як Покупці, приймуть від Товариства, в рівних частках по ½ (одній 
другій) кожний 83/100 (вісімдесят три сотих) частки виробничого будинку з господарськими 
(допоміжними) будівлями та спорудами загальною площею 8261,7 кв.м. (в адміністративному корпусі 
(частина будівлі) (літ. А-1-3) 84,3 кв.м., в інженерному корпусі (літ. Б-4-5) 6557,6 кв.м.), що знаходяться за 
адресою: м. Полтава, вул. Європейська, буд. 153, і оплатять його вартість за ціною 20000000,00 (двадцять 
мільйонів) гривень з урахуванням ПДВ та в порядку, передбаченому цим договором. При цьому 
обов’язковою умовою договору є наступне: У разі систематичного (більш ніж 3 рази) порушення 
Покупцями встановленого п.2.1 договору порядку розрахунків, вони зобов'язуються звернутися до 
Продавця для укладання додаткової угоди про новий порядок розрахунків. Така додаткова угода потребує 
згоди Продавця та нотаріального посвідчення. При незверненні Покупця або недосягненні згоди 
Продавець має право достроково розірвати договір в судовому порядку без повернення отриманих коштів 
Покупцям на підставі ч.2 ст. 651 Цивільного кодексу України. Заборгованість платежу за п. 2.1 договору 
попереднього місяця, яка погашена зі своєчасним платежем поточного місяця в повному обсязі, не є 
порушенням порядку розрахунків по п. 2.1 договору.   
2.2. Надати згоду та повноваження генеральному директору Колтунову Г.А. на підписання від імені 
Товариства договору, згода на вчинення якого надана Загальними зборами в п.2.1 цього рішення, а також 
на вчинення дій, необхідних для його юридичного (нотаріального) оформлення. 

 
05 травня 2023 року - дата складення переліку акціонерів, які мають бути повідомлені про дистанційне проведення Загальних зборів. 
25 травня 2023 року - дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах. 
http://kolan.poltava.ua/ru/actions - адреса сторінки на власному веб-сайті Товариства, на якій розміщена інформація, зазначена в пункті 38 розділу IX 
Порядку : 
1) повідомлення про проведення загальних зборів; 
2) інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складення переліку осіб, яким надсилається повідомлення про 
проведення загальних зборів; 
3) перелік документів, які має надати акціонер (представник акціонера) для участі у загальних зборах. 
 
Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до Загальних зборів 
З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Загальних зборів, акціонери Товариства та їх представники можуть 
ознайомитися з дати надіслання акціонерам даного повідомлення до дати проведення Загальних зборів шляхом направлення Товариством документів 
акціонеру на його запит засобами електронної пошти. 
Запит акціонера має бути підписаний кваліфікованим електронним підписом такого акціонера (іншим засобом, що забезпечує ідентифікацію та 
підтвердження направлення документу особою) та направлений на адресу електронної пошти Товариства polmet@ukr.net. У разі отримання належним 
чином оформленого запиту від акціонера, особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів з відповідними документами, направляє такі документи на 
адресу електронної пошти акціонера, з якої направлено запит із засвідченням документів кваліфікованим електронним підписом.  
Запит повинен містити  : П.І.Б. акціонера, який звертається, інформацію щодо кількості, типу та/або класу належних йому акцій, зміст питання. 
Відповідальним за ознайомлення акціонерів із документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Загальних зборів, є 
Білозерова І.В., корпоративний секретар, контактний телефон: +38(050)628-82-63; електронна адреса для зв’язку з акціонерами: polmet@ukr.net. 
 

http://kolan.poltava.ua/ru/actions
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Інформація про права, надані акціонерам відповідно до вимог статей 27 і 28 Закону України «Про акціонерні товариства», якими вони можуть 
користуватися після отримання повідомлення про проведення Загальних зборів, а також строк, протягом якого такі права можуть 
використовуватися 
Кожен акціонер – власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на управління Товариством шляхом участі у Загальних зборах та 
голосування шляхом подання бюлетенів депозитарній установі (на підставі укладеного відповідного договору), яка обслуговує рахунок в цінних паперах 
такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства на дату складення переліку акціонерів, які мають право на участь у 
Загальних зборах. 
Після отримання повідомлення про проведення Загальних зборів акціонери можуть користуватися правами, наданими відповідно до Закону України 
«Про акціонерні товариства» та Порядку, а саме: ознайомлюватися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного. 
Строк, протягом якого такі права можуть використовуватися 
Ознайомлюватися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного акціонери мають право від дати надсилання 
повідомлення про проведення Загальних зборів до дати проведення Загальних зборів.  
Загальні збори Товариства скликаються за скороченою процедурою відповідно до ст. 45 Закону України «Про акціонерні товариства», тому 
акціонери не мають можливості вносити пропозиції щодо питань, включених до порядку денного Загальних зборів.  
Порядок участі та голосування на Загальних зборах, що відбуватимуться дистанційно 
Для реєстрації акціонерів (їх представників) для участі у Загальних зборах таким акціонером (представником акціонера) подаються бюлетені для 
голосування на адресу електронної пошти депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються 
належні акціонеру акції Товариства. 
Разом із бюлетенями для голосування акціонеру (представнику акціонера) необхідно надати депозитарній установі паспорт (засвідчену належним 
чином копію), для можливості його ідентифікації та верифікації депозитарною установою, а представнику акціонера також документ, що підтверджує 
його повноваження (засвідчену належним чином копію). Депозитарна установа може вимагати у акціонера (представника акціонера) також інші 
документи, необхідні для його ідентифікації та верифікації, відповідно із положенням договору, укладеного між акціонером та такою депозитарною 
установою та/або законодавством про депозитарну систему та/або законодавством, що регулює порядок дистанційного проведення Загальних зборів. 
Порядок підписання та направлення бюлетеня для голосування 
Бюлетень для голосування на Загальних зборах засвідчується одним з наступних способів за вибором акціонера: 
1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника) та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає 
вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (у разі направлення бюлетеня на адресу електронної пошти);  
2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії (у разі подання бюлетеня в 
паперовій формі);  
3) депозитарною установою, що обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, за 
умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи. 
Бюлетень для голосування на Загальних зборах, засвідчений за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника), 
направляється депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 
Товариства, на адресу електронної пошти, яка визначена депозитарною установою. 
Акціонер в період проведення голосування може надати депозитарній установі лише один бюлетень для голосування з одних і тих самих питань 
порядку денного. 
Кількість голосів акціонера в бюлетені для голосування зазначається акціонером на підставі даних отриманих акціонером від депозитарної установи, 
яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства. 
Порядок участі та голосування на Загальних зборах за довіреністю  
Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, 
які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних паперів та 
фондового ринку порядку. Депозитарні установи посвідчують довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах у вигляді електронного 
документу виключно від фізичних осіб, що є депонентами цієї депозитарної установи, та за умови обліку акцій Товариства в депозитарній установі на 
рахунку в цінних паперах такого депонента. Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах може містити завдання щодо голосування, 
тобто перелік питань порядку денного Загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Якщо довіреність 
не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на Загальних зборах на свій розсуд. Представником 
акціонера на Загальних зборах може бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи 
територіальної громади. Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може здійснюватися за допомогою засобів 
електронного зв’язку відповідно до законодавства про електронний документообіг.  
 
На дату складення переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення Загальних зборів, наданого ПАТ «НДУ» станом на 05.05.2023 (вих. 
№93915 від 09.05.2023) загальна кількість акцій Товариства становить 634 975 штук, голосуючих акцій 514 721 штук.  
 
Товариство повідомляє, що особам, яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою відкрито на підставі договору з емітентом, необхідно 
укласти договір з депозитарними установами для забезпечення реалізації права на участь у Загальних зборах Товариства. 

 
Наглядова рада. 
 
Довідки за телефоном: +38 (050) 628-82-63, корпоративний секретар Білозерова Ірина Володимирівна.  
 


